Problèmes CM1
1. Une course cycliste se déroule sur un circuit de 785 mètres. Les cyclistes doivent effectuer 42 tours. Quelle est la longueur totale de la course ?

2. Jeanne, Marion et Emilie se pèsent ensemble, la balance indique 85 kg. Jeanne pèse 27 kg et Marion pèse 30 kg. Combien pèse Emilie ?

3. Un éléphant boit en moyenne 100 litres d’eau par jour. Quelle réserve d’eau le zoo doit-il prévoir pour un mois de 30 jours ?

4. Le père de Charlotte a acheté un scooter à 1 259 euros et un casque à 165 euros. Combien doit-il payer en tout ?

[bookmark: _GoBack]5. Le marchand de glace a gagné 2 652 euros au mois d’août. Il a perdu 462 euros au mois de septembre, puis a gagné 286 euros au mois d’octobre. Combien a-t-il gagné d’argent durant ces trois mois ? (attention, il faut faire plusieurs calculs).
